

お詫びと訂正

このたびは「NEW 実践！ 看護診断を導く 情報収集・アセスメント第6版」をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書（2019年8月22日発行）におきまして、下記の箇所に誤りがございました。読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をおかけしたことを謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

2021年1月29日作成

訂正箇所	誤	正
p.59 下から3行目	(約50mL)	(250 ~ 300mL)

(学研メディカル秀潤社)